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UPUTSTVO ZA BODOVANIE

Napomene:

= Ocekuje se da ¢ete ovo uputstvo dosledno primjenjivati.

= Kod zadataka otvorenog tipa nijesu navedeni svi mogudi tacni postupci rjeSavanja, ve¢ samo
primjer tatnog odgovora. Svaki pravilan postupak rjeSavanja zadatka, bez obzira da li je dat
ovim uputstvom, boduje se sa maksimalnim brojem bodova.

= Ucenik ne dobija bodove za ta¢an rezultat koji je dobijen netacnim postupkom.

= Broj bodova po zadatku je cio broj.

= Ne bodovati prekriZzeno rjesenje zadatka otvorenog tipa.

= Ucenik moZe da prekriZi izabrani odgovor za zadatak viSestrukog izbora i zaokruZi drugo
rieSenje.

=  Greske u pravopisu i gramatici treba zanemariti osim ako su takve da znacenje gubi smisao.
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RjeSenja zadataka visestrukog izbora

Broj zadatka Tacno rjeSenje
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7. Ukupno 2 boda

8. Ukupno 2 boda
—AXZ FBX = oo 1 bod

9. Ukupno 3 boda

. T I A |
Tea i Sara su ukupno pojele 0 ukupne koligine ili EX+EX+24=X 1 bod

Zakljucak da je ostalo % Sto cini 24 cokoladice koje je pojela Emaili %X:24 ......... 1 bod
U paketu je bilo (24:3)-10=80 ¢okoladica ili X =80 .......ccorvuruvcrrrmrrrcrmmermmrnmiissserienienas 1 bod

10. Ukupno 2 boda

! 6radnika................ 4dana 2

8radnika................ xdana
Tagno postavljena proporcija NPr. B:8 =X i .o e 1 bod
X = 24, X = 3 e bbbt b e bbbt s h e bbb b e 1 bod

11. Ukupno 2 boda
BX =2 KOXAL0 ittt ettt et b ettt ae s b et e ntens 1 bod
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12. Ukupno 3 boda
Tacno odredene 2 tacke, npr.

X 0 -2
y -1 0
.................................................................................................... 1+1bod
Nacrtan grafik FUNKCIJE ..coovvieeiieeee e e e s sba e e e e s nraeeees 1 bod
13. Ukupno 3 boda
I nacin
P Q
\ 30°
C A
AB
Iz AABC=> BC = - = TOCTIL ettt sttt s st e st sttt esares 1 bod
cA =28 cm = 10v3em il (CA \/202 YL S 1 bod
PQje srednja inija AABC = PQ = Z2 = 5VBCIM oot ces e ceseeeese e eeeese e eenns 1bod
Il nacin
PQ je srednja linija AABC = PQ Il CA = <BQP=307, XBPQ=900 .......ccctrtrrrmrerrrereresirreeeresreneenee 1 bod
1ZAPQB = BP = 22 = 5CM. oottt oo 1 bod
PQ—ﬂ em =5V3em ili (PQ = V102 = 52) oot 1 bod



MATEMATIKA

EKSTERNA PROVJERA ZNANJA NA KRAJU I1I CIKLUSA OSNOVNE SKOLE
JUN, SKOLSKA 2015/2016. GODINA

14. Ukupno 2 boda

r:lZcm,H:\Z/— ...................................................................................................................... 1 bod
rez
T 1 bod
144

15. Ukupno 2 boda

h2 = H2 + (g
2
N = V225 THTNTZ I50M oo e s e s e 1 bod



